



Сотрудники следственного управления СК России по Астраханской области и регионального МЧС России провели профилактический рейд по безопасности на водоемах

С наступлением каникулярного периода резко возрастает риск гибели детей на воде. Основные причины известны: недостаточный контроль со стороны взрослых, незнание правил поведения на воде, несоблюдение мер безопасности на водных объектах.

Сотрудники следственного управления СК России по Астраханской области и регионального МЧС России провели профилактический рейд по местам массового купания, с разъяснением правил безопасности при нахождении на территории водоемов.

В ходе совместного рейда представители ведомств напомнили отдыхающим и их детям о правилах поведения на водных объектах при купании, использовании (катании) водных транспортных средств. Кроме того, распространены информационные бюллетени на тему: «Правила поведения людей на водных объектах в летний купальный сезон».

(Пресс-служба следственного управления)

Изображения



03 Августа 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1246358>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области
